

您所在的位置: [首页](#) > [会议](#) > [会议动态](#) > [其他学术会议动态](#) >

## “国有经济发展与完善市场经济体制学术研讨会”在京举行

2014-01-09 11:14:17 作者: 佚名 来源: 吉林大学新闻网 浏览次数: 0 [网友评论](#) 0 条

2013年12月28日,由吉林大学中国国有经济研究中心、吉林大学经济学院联合主办,《经济管理》杂志社协办的“2013中国国有经济发展论坛:国有经济发展与完善市场经济体制学术研讨会”在北京举行。吉林大学总会计师杜莉,中国社科院张卓元、程恩富参加了本次论坛。开幕式由吉林大学中国国有经济研究中心主任徐传谔主持。

杜莉代表主办单位致开幕词。她指出,我国国有经济的发展已经历了几十年,无论在总量、结构、规模、布局、定位等各个方面,都取得了显著的成效。但是也存在着各种问题,有需要发展和完善的地方。十八届三中全会一个最重要的指向是市场在资源配置过程中,要发挥决定性作用,而不是原来的基础性作用。在这个背景下怎么发展中国国有经济,怎么更明晰它的地位,怎么更好地发挥它的战略性作用,怎么更好地借鉴国外的成功的经验乃至教训,走出符合中国实际的国有经济发展的道路,这是摆在今天所有参会代表面前的一个重大课题,一个挑战性课题。

开幕式后,张卓元、程恩富、苏明以及辽宁大学经济学院教授谢地,北京师范大学公司治理与企业发展研究中心主任高明华,中国社科院工业经济研究所研究员周文斌,首都经济贸易大学原副校长郑海航,吉林大学中国国有经济研究中心副主任汤吉军等做了主题演讲。吉林大学中国国有经济研究中心主任徐传谔、吉林大学经济学院院长李俊江分别主持了上午两个阶段的专题报告。

与会学者紧紧围绕深入国有经济基础理论、国有资产管理体制创新、积极发展混合所有制经济、国有企业分类改革和现代产权制度、以及国有企业与市场经济融合等相关重点、难点、热点问题进行了主题发言和深入研讨。

参加论坛活动的还有来自财政部科学研究所、中国人民大学、南开大学、北京师范大学、上海财经大学、安徽财经大学、安徽大学、中国建投投资研究院和《经济管理》、《管理世界》、《学习与探索》、《社会科学研究》杂志社以及有关高校、研究机构、企业的专家、学者共70余人。

**关键字:** [国有经济发展](#) [市场经济](#) [体制改革](#)

[\[错误报告\]](#) | [\[推荐\]](#) | [\[收藏\]](#) | [\[打印\]](#) | [\[关闭\]](#) | [\[返回顶部\]](#)

已有 0 位网友发表了看法

[查看评论](#)



### 相关文章

- “国有经济发展与完善市场经济体制学术研讨会”
- 全国经济哲学研究会成立大会暨第一次学术研讨会
- 光华管理学院和人民日报社《环球人物》联合举办
- 廖海亚:收入差距缩小的拐点会自动到来吗
- 大力推进实践基础上的制度创新
- 2012高教十大热词(下)——体制改革:关键环
- 北京大学金融发展研究院揭牌
- 农村改革应着力从三方面寻求突破
- 关于当前民生问题的理论和现实解读
- 三所高校共建司法文明协同创新中心

### 图片文章



上海市年鉴学会学术研讨会  
在华东师范大学召开



食品安全治理协同创新  
召开“人文社会科



“两岸南海问题研究圆桌会  
议”在南京大学召开



“中国电视新闻节目  
主义传播效应研究

### 阅读排行

- 1 马克思主义哲学与中国特色社会主义道路理论
- 2 全国马克思主义理论学科博导论坛举行
- 3 中国法学会第七次全国会员代表大会在京开幕
- 4 中日韩共用常见汉字国际学术研讨会在人大召
- 5 第十届全国马克思主义论坛在西安召开
- 6 哲学社会科学事业须臾离不开文献信息工作
- 7 第十二届中国经济论坛在京举行
- 8 第八届中国法学青年论坛在珠海举行
- 9 中国宏观经济论坛(2013-2014)在中国人民大学
- 10 构建“敦煌哲学”有助形成敦煌学学术体系

### 阅读推荐

- 把高校马克思主义理论学科建设成为马克思主义
- 高校智库建设座谈会发言摘要
- 吴玉章人文社会科学终身成就奖获得者专题报道
- 社会浮躁是学术不端的根源

发表评论

- 2011年中国教育研究前沿与热点问题年度报告
- 生态社会主义思潮综述
- “2012中国经济发展与改革”研讨暨《中国经济
- 搭建国际文化交流平台引领中国先进文化建设实
- 王锡铤：通过参与式治理促进根本政治制度的生